



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

SKANDICA RY
HALLITUKSEN KOKOUS 12/18
VKP 27.04.2018 KLO 12.00
@Rantakari, Feeniks-kirjasto

PÖYTÄKIRJA 12/2018

Paikalla: Eeva Markkanen (pj), Suvi Nuttunen (sihteeri), Tiina Kaikkonen, Henrik Hurme, Iiris Kolehmainen, Kamilla Lindqvist

Hallituksen ulkopuoliset jäsenet: Mia Peltoniemi

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 12.15.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia.

3. Kokouksen sihteerin valinta

Valitsemme kokouksen sihteeriksi Suvi Nuttusen.

4. Esityslistan hyväksyntä

Hyväksymme esityslistan muutoksitta.

5. Edelliset pöytäkirjat

Hyväksymme edellisen pöytäkirjan.

6. Posti

Ei postia.

7. Ilmoitusasiat

a. Hallituksen kuulumiset

- Henrikillä menee hyvin ja kesäloma hämmöttää nurkan takana! Olemme iloisia auringosta 8) Kesärenkaat myös vaihdettu.

b. Trampolin Park m/ Forum Romanum & Mañana 18.4.

- Trampolin Park oli menestys ja haluamme mennä myös uudestaan, mutta muistetaan laittaa pitkät sukat jalkaan.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Paikalla oli 18 ihmistä ja oli kivaa tehdä yhteistyötä välillä muidenkin kieliaineiden järjestöjen kanssa.
- Jatkossa voidaan tehdä lisää yhteistyötä Forum Romanumin kanssa liikuntakokeilujen parissa.

c. TYK ry:n kuohuviinitanssiaiset 21.4.

- Kamilla ja Mia olivat edustamassa kuohuviinitanssiaisissa. Eeva oli kuumeessa joten Mia oli sijaistamassa. Juhlat olivat rennot ja hauskat, ruoka ja seura oli hyvää. Jatkot olivat Chicissä.
- Lahjaidea oli huikea, lahjoitimme ämpärillisen vedellä täytettyjä kondomeita, koska kemistit ja H₂O. Lahja sai kehuja. Budjetti alitettu 1,30€.
- Olimme ainoana humanistisen tiedekunnan ainejärjestönä paikalla edustamassa. Hyvä me ja meidän joukkue!

d. Hyvinvointia etsimässä -leffailta 23.4.

- Paikalla 11 skandia ja luentosali XXI toimi paikkana todella hyvin!
- Katsoimme Solsidanin toista tuotantokautta ja tarjoiluhihin käytimme lisäksi ylijääneitä sillismurkinoita Kivestä.

e. Toimistokierros 24.4.

- Teekkarit olivat toimistokierroksella ainejärjestöjen toimistoilla. Me emme olleet Kaffilan ainejärjestöjen listalla, emmekä saaneet asiasta sähköpostia, joten laitoimme palautetta asiasta eteenpäin.

f. Kostajaiset 24.4.

- Paikalla oli 8 (vanhemman vuosikurssin) osallistujaa ja teemana oli matka maailman ympäri.
- Kostajaiset toimivat todella hyvin ja uudet rasti-ideat olivat kivoja. Laitamme niitä korvan taakse tulevaisuutta varten. Kiitokset pilteille hienosta panostuksesta!
- Tapahtuma sopi hyvin vappuviikolle, sää suosi eikä ollut kylmä.

g. Wabusitsit 25.4.

- Sitsien järjestelyt ja itse sitsit sujuivat todella hyvin. Unohdimme ottaa Skandican kortin mukaan kauppareissulle, mutta korvaamme Mialle kustannukset. Myös alkoholittomien sitsaajien juomat jäi ostamatta, mutta ne hankittiin myöhemmin.
- Budjetti alitettu n. 60€ ja saimme panttipulloista 17,05€.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Löytötavaroita löytyy kivistä.
- Käytämme jatkossakin kertakäyttöisiä snapsilaseja.
- Skarpataan jatkossa seuraavan aamun siivoamisiin ja kaikki saapuvat jatkossa paikalle krapulasta huolimatta.

h. Vappuompelu m/Germanica 26.4.

- Paikalla oli 11 skandia ja 4 germiä ja 1 pulteri ÅAn puolelta.
- Edisonin alakerran kabinetin valaistus oli hieman huono niin kuin viime vuonnakin, mutta tila muuten hyvä ompeluun. Olisimme olleet muutoin Kaffilassa, mutta se oli varattu toiseen tapahtumaan. Merkkejä myytiin 6kpl.

8. Talous

● **Tilille tullut**

- Wabusitsimaksu holillinen $15\text{€} \times 12 = 180\text{€}$
- Wabusitsimaksu holiton $13\text{€} \times 3 = 39\text{€}$
- Skandikassi $8\text{€} \times 3 = 24\text{€}$
- Haalarimerkki jäsen 1kpl = 2,50€

● **Tililtä mennyt**

- Hyvinvointia etsimässä -leffailan tarjoilut 14,60€
- Korvattu Mia Peltoniemelle wabusitsien tarjoiluista 138,43€
- Korvattu Mia Peltoniemelle wabusitsien juomatarjoiluista 108,32€
 - Hallituksen puheenjohtaja Eeva Markkanen on toimittanut taloudenhoitajalle keskiviikkona 25.4.2018 valtakirjan, jonka perusteella taloudenhoitaja sai korvata Mia Peltoniemelle wabusitsien kulut ilman hallituksen kokouksen päätöstä.
- Wabusitsien pöytäliinat 10,98€
- Korvattu Saara Paloselle (valokuvaaja) paluumatka vuosijuhlilta 12,90€
- Korvattu Wera Kunnakselle Skandican myyjäisistä 7,09€

● **Vuosijuhlatililtä mennyt**

- Opena-kuoron esiintymispalkkio 100€
- TYYn saunan vuokra sillikseltä 115€

● **Käteiskassaan tullut**

- Skandikassi $10 \times 8\text{€} = 80\text{€}$



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Pullopantti 17,05€
 - Haalarimerkki 1kpl (vanha) = 50snt
 - Haalarimerkki jäsen 1kpl = 2,50€
 - Haalarimerkki ei jäsen 4kpl = 12€
 - TYYman ja TYYn saunan avaimen pantti 80€
- **Käteiskassasta mennyt**
 - Pantti TYYmaan ja TYYn saunan avain 80€
 - **Korvataan**
 - Iiris Kolehmaiselle termareista 60,15€
 - Eeva Markkaselle ämpäreistä 3€
 - Eeva Markkaselle TYK ry:n vuosijuhlahahja 18,70€
 - Taloudenhoitaja kertoo Skandican taloudellisen tilanteen kevään viimeisessä kokouksessa ja käymme läpi syksyn budjettia.

9. Träffetid

- Syksyn ensimmäinen Träffetid pidetään Kaffilassa ti 4.9. klo 13.45-14.15.
- Selvitämme Träffetidien tulevat paikat syksyllä.

10. Tulevat tapahtumat

a. Mayday Mayhem -etkot pe 27.4.

- Mia ja Suvi menevät kauppaan, olemme jo budjetoineet edellisissä kokouksissa.
- Hallitus Kaffilassa 16.30.

b. Vappubooli, lippukulkue ja lakitus ma 30.4.

- Munkit tehdään sunnuntaina klo 13 Raisiossa Suvin luona. Tehdään vegaanisia ja tavallisia. Teemme munkkeja enemmän kuin viime vuonna.
- Budjetoimme munkkeihin 50€ (20€ enemmän kuin viime vuonna), booliin budjetoimme 100€ (huom. kivessä vuosijuhlahahjaksi saamia booliaineksia yksi satsi)
- Maanantaina hallitus klo 11.30 hoodeille, paikka Quantumin ja Naturan välissä. Booli tehdään kanisteriin ja sovitaan boolivahtivuorot. OMM, oma muki mukaan. Lippu Kaffilassa, lipun kantonauha ja pressu Kivessä. Tiina luovuttaa avaimensa Eevalle, että saadaan lippu säilöön Tiinalle.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

c. Vappupiknik ti 1.5.

- Iiris tuo toisen pressun piknikille. OEM, omat eväät mukaan.
- Osallistutaan TYYn Siisti vappu-kilpailuun ja muistetaan laittaa Instagramiin kuva ja lähettää se siistivappu -käyttäjälle.
- Tapaaminen klo 11.45 Uudenmaankadun K-marketilla.

d. Kiitosbileet ja OpiskelijaOskarit 3.5.

- Kamilla ja Mia menevät edustamaan. Eeva lähettää nimilistan Mikaelalle.

e. Pääsykoekahvitus ke 9.5.

- Kaffilassa kahvinkeitto klo 8.00, menemme mäelle klo 8.30.
- Tuutoreita pyydetty paikalle, Sani ei pääse. Selvitellään vielä ketkä hallituksesta ja tuutoreista pääsevät paikalle. Ainakin Henrik lupautunut klo 8.00 keittämään kahvia.
- Henrik hankkii pöydät kaikille osallistuville ainejärjestöille tilapalveluista.

f. Syksyn bileet

- Ella ja Mia olivat TYKryn ja Kutun kanssa bilepalaverissa to 26.4.
- Sitsit eivät innostaneet, mutta marraskuun alku sopisi bileiden parissa kaikille. Kysellään Vegasista/Lynistä, onko vapaita päiviä. Saaristobaari varavaihtoehtona jos Vegas ja Lyni varattu.
- Teema ehdotuksia, juhannus/vappu keskellä syksyä, festarit?
- Kysytty syysreippailusta ja TYKry lähdössä mielellään mukaan. Keskustellaan myöhemmin lisää. Vk37 ma ja ti sopi heille.
- Digit ei ole vastannut vielä, Tiina laittaa P-klubille sähköpostia, jos he lähtisivät Digitin tilalle järjestämään bileitä meidän ja Synapsin kanssa.

g. Syksyn sitsit

- Kritiikki ei lähde mukaan.
- Kysytään Synapsia ja P-klubia myös sitseihin. Voitaisiin järjestää sitsit+bileet tällä kombolla.

11. Toimikunnat ja työryhmät

a. Vuosijuhlatoimikunta

- Kysely sulkeutunut, Eeva ja Mia alkavat väsäämään muistiota.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Toimikuntalaiset lähettävät Eevalle muistiota varten omat mietteet, kehitysiedat yms. ja deadline on 6.5.
- Vujukuvat lähetetty ja jaettu eteenpäin juhlille osallistuneille.

b. Vapputoimikunta

- Tehdään muistiot tapahtumista Driveen.

c. Nordistipäivätoimikunta

- Seuraava kokous to 3.5. klo 12-14.
- Nordistipäivät pidetään 21.-23.9. ja se on ilmoitettu alustavasti muiden sisarainejärjestöjen hallituksille.
- Etsimme rahasponsseja, sillä majoitus tulee maksamaan enemmän kun ajattelimme, eli 1200€. Kun majoitus vahvistuu, voimme vahvistaa myös tapahtuman päivämäärän.

12. Nettisivut

- Kevätkatsaus tapahtumista julkaistaan vasta vapun jälkeen. Hallitus-gallup julkaistaan tänään.

13. Hankinnat

a. Haalarimerkit

- Lisätilaukset vanhoista merkeistä on tehty ja odotellaan merkkien saapumista.

b. Maksupäätte

- Osoitteenmuutos täytyy tehdä ennen maksupäätteen hankkimista.

c. Kangaskassi

- Kassit ovat tulleet ja niitä on jo myyty. Otetaan myös nettisivuille vielä promokuvat.

d. Termarit

- Iiris on hankkinut termarit, säilytys Kaffilan kaappien päällä. Myös kahvinkeitin siirretty säilytykseen Kaffilan kaappien päälle, sillä Kivi on täynnä. Termarit ja kahvinkeitin täytyy vielä nimetä kunnolla, koska Anglicalla on täysin identtiset.

e. A-kyltti

- Odottelee tilaamista.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

14. Meta

- Nelliltä tullut sähköpostitse Humanitaan tila-asioiden lausunto rehtorille. Laitetaan eteenpäin jäsenistölle.
- Tutortreff ma 7.5. klo 17.
- Tyrvännön Marja ja Vihannes sponsannut 13kpl mehulla <3
- Lärarmöte ti 15.5. klo 10-15, Henrik menossa ja muutkin halukkaat voivat osallistua.
- Driven salasana on vaihdettu.
- Eeva siivoaa Kiven keskiviikkona.

15. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään ke 16.5. klo 12.

16. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 13.59.